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A. F(x)=xe"+e"+C B. F(x)=x’"+C C. F(x)=x2%e"“+C D. F(x)=e'(x-1)+C
X+

Cau 67: Ham s f(x)=(x+1)sinx co6 cac nguyén ham la:

A. F(x)=(x+1)cosx+sinx+C B. F(x)=—(x+1)cosx+sinx+C
C. F(x)=—(x+1)cosx—sinx+C D. F(x)=(x+1)cosx—sinx+C
Cau 68: Ham s6 f(x)=Inx co cac nguyén ham la:

In’ x

A F(x)=x(Inx-1)+C B. F(x)=l+C C. F(x)= +C D. F(x)=x(Inx+1)+C
X
Cau 69: Ham sb f(x)zlnx(l+li) c6 cac nguyén ham la:
X nx

In? x + x?

A. F(x)=In> x+x>+C B. F(x)=T+C

In*x x
C. F(x)= +x +C D. F(x)=Inx(Inx+ . )+C

nx
Cau 70: Ham s6 f(x) =cosx( +xj c6 cac nguyén ham la:
COS X
A. F(x)=sinx(.i+lx2)+C B. F(x)=x(1+sinx)—cosx+C
sinx 2

C. F(x)=x(1+sinx)+cosx+C D. F(x)=x(1-sinx)+cosx+C

Cau 71: Goi ham s F(x)la mét nguyén ham cta f(x)=xcos3x, biét F(0)=1.Vay F(x) la:

A. F(x)=%xsin3x+écos3x+c B. F(x) =%xsin3x+écos3x+l

C. F(x)=lx2sin3x D. F(x):lxsin?chrlcos?)x—§
6 3 9 9
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Cau 72: Goi ham sb F(x)la mot nguyén ham cta f(x) =‘L, biét F(%) =1.Vay F(x) la:
S1nx

A F() =P 1 B p) = LY ¢ ) = n[EE995X 11 DL Ay = LS 4
2 |l-cosx 2 |l—-cosx I—cosx 1+cosx
n Ca £ A A 1a . X437 +3x—-1 4 6 ., . R
Cau 73: Goi ham s6 F(x)la mét nguyén ham cua f(x)= > , biet F(I)==.Vay F(x) la:
x +2x+1 3
2 2
A. F(x):x—+x+i—E B. F(x):x—+x+i+E
2 x+1 6 2 x+1 6
2 2
C. F(X)IX—+X+L+C D. F(x):x_+x+i
2 x+1 2 x+1

Cau 74: Goi F,(x)la nguyén ctia ham sd f,(x)=sin? x théa man F(0)=0 va F,(x)la nguyén cia ham
sb f>(x)=sin’ x thda mén F,(0)=0. Khi d6 phwong trinh F,(x) = F,(x) cd nghiém la:

A.x=%+kﬂ',keZ B.x=%k,keZ C.x=kmkeZ D.x=k2r,keZ

Cau 75: Goi F(x)la nguyén ciia ham sd f(x) = al - thda man F(2) =0. Khi d6 phwong trinh

N

F(x)=x cb nghiém la:
A. x=0 B. x=1 C. x=-1 D. x=1-3
Céu 76: Nguyén ham cdia ham sé f(x) = x® - +2* Ia:

4 3 4 x 4
A immxt+C B.x—+i4+2x+C C.x—+l+2 +C D.x—+l+2".1n2+C
4 3 x 4 x In2 4 x

Cau 77: Nguyén ham cla ham sé: y = sin3x.cosx la:
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A. —cos?x + C B. %COS3X+C C. %sin3x+C D.tg’%x +C
Cau 78: Nguyén ham clia ham sé: y = sin2x.cos?x la:
A. %sin3 x—%sins x+C B. —%sin3 x+%sin5 x+C C.sin3x—sin>x+C  D.DPap an khac.
Cau 79: Nguyén ham ctia ham sé: y = cos2x.sinx la:
A. %cos3x+C B. —c08® x+C C. %sin3x+C D.D4p an khac.

Cau 80: Mot nguyén ham clia ham sb: y = cosbx.cosx la:

A. F(x) = cos6x B. F(x) = sin6x C. l(lsin6x+lsin4x) D.—l(sm ox Sm‘”j
216 4 2 6 4
Cau 81: Mot nguyén ham cta ham sO: y = sin5x.cos3x la:
—l(COS 6x + COSZX) B. l(COS6x + Coszx) C. cos8x + cos2x D. Bap an khac.
2 8 2 2 8 2
A x* +1
Cau 82: Tinh: P= dx
X

A P=xJx’+1-x+C B. P= x2+1+ln(x+\/x2+l)+C
1++x> +1

X

C. P=vx*+1+In +C D. Pap an khac.

Cau 83: M6t nguyén ham cia ham sé: y = ;
2—-Xx

A. F(x)=xV2-x* B. —%(xz +4) 2-x* C. —%xlez—xz D. —%(xz —4) 2—x?
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1

4+ x
A. F(x)=ln(x—\/m) B.
F(x) = 1n(x+\/m)
C. F(x)=24+x* D. F(x)=x+24+x>
Cau 85; Mot nguyén ham clia ham sé: f(x) = xsinV1+x2 1a:
A. F(x)=—mcosm+sinm B. F(x)=—mcosm—sinm

C. F(x)=\/1+x2 COS\/1+x2 +sin\/1+x2 C. F(x)=\/1+x2 cosx/1+x2 —siny/1+x?

Cau 84: Ham sb nao dudi day la mot nguyén ham cia ham sb: y = -

Cau 86: Mot nguyén ham clia ham sb: f(x) = xV1+x? la:

A F(x) =%(m )2 B. F(x) =%(m )3

2

C. F(x)=%(m)2 D. F(x)%(Jm)2

Cau 87: Cho ham s6 f(x) x&c dinh trén K. Ham so F(x) dwoc goi la nguyén ham cda ham so f(x)
trén K néu:

Al F’(x) = f(x), vxeK B/ F'(x) # f(x), YxeK

C/ f(x) = F(x), VxeK D/ f(x) # F(x), vxeK
Cau 88: M6t nguyén ham F(x) cGia ham sb f(x) = 2x -1 la:

AFx) =2 —x B/ F(x) =% —x CIFX)=x2—=x DI F(x)=x2+x

Céu 89: Mot nguyén ham F(x) clia ham s f(x) = - Ia:
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A F(x)=-— B/ F(x) = - C/ F(x) = In|x| D/ F(x) =-

x2

Cau 90: Cac tinh chat nguyén ham sau day tinh chat nao sai?

Al [ f'(x)dx=1f(x)+ C B/ [ Kf(x)dx =K{ f(x)dx (K # 0)
Cl/ [[f(x) £ g()]dx =[ f(x)dx + [ g(x)dx D/ [ F(x)dx =f(x) + C

Cau 91: Tim ho nguyén ham F(x) ctia ham sé f(x) = cosx, ta dwoc két qua Ia:
A/F(x)=sinx+C  B/F(x)=-sinx+C C/F(x)=cosx+C D/ F(x) = - cosx +

C

Cau 92: Két qua nao sau day la mot nguyén ham ctia ham sb f(x) = cosx biét nguyén ham nay
triét tiéu khi x = 2

A/ F(x) = sinx B/ F(x) = -sinx C/ F(x) = sinx + 1 D/ F(x) = sinx - 1

Cau 93: Tim ho nguyén ham F(x) ctia ham sb f(x) = 3sinx + Jz—c ta dugc két qua la:

A/ F(x) = 3cosx + 2In|x| + C B/ F(x) = - 3cosx + 2In|x| + C
C/ F(x) =3cosx - 2In|x| +C D/ F(x) = - 3cosx - 2In|x| + C
Cau 94: Tim ho nguyén ham F(x) ciia ham sé f(x) = 3x2 — 3%, ta dwoc két qua la:
= y3 i = x3 i
AlF(x)=x°-—+C B/F(x)=x+—+C
_x3 3 _x3 , 3%
C/F(x)—?-m—3+C D/F(x)==+—+C

Cau 95: Tinh fmdx, ta dwoc két qua la:
A/ F(x) = tan(8x — 1) + C B/ F(x) = cot(3x — 1) + C

C/ F(x) = tan(3x - 1) + C D/ F(x) = = cot(3x - 1) + C

Wl

Cau 96: Tinh [(1 — x)°dx, ta dwoc két qua la:

ALE() = —(1=x)1"+C BIE(X)=- —(1=x)1+C
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CIF(x)=—(1+x)P+C D/ F(x)= ——(1—2)1°+C
Cau 97: Tinh [ sin®xcosxdx, ta duoc két qua la:

AF(x) =222 4 ¢ B/ F(x) = - 2% 4 ¢

CIF(x) =24 ¢ DIF(x)=- X4 ¢

Cau 98: Tinh [ x.e*dx, ta dwoc két qua la:

A/ F(x) =eX—xe*+ C B/ F(x)=e*+xeX+C

A/ F(x)=-eX—xe*+C D/F(x)= -e*+xeX+C
Cau 99: Tinh [ x. cosxdx, ta dwoc két qua la:

A/ F(x) = xsinx + cosx + C A/ F(x) = xsinx - cosx + C

C/ F(x) = - xsinx + cosx + C D/ F(x) = - xsinx - cosx + C

Cau 100: Tinh [ inxdx, ta dwoc két qua la:
A/ F(x) =xInx +x+ C B/ F(x) =xInx-x+C
C/F(x)=-xInx+x+C D/F(x)=-xInx-x+C

Cau 101: Tim mot nguyén ham F(x) ciia ham sb f(x) = tan?x biét F(%) = 1. Két qua la:
A/F(x)=tanx-x+% B/F(x)=tanx—x-%
c/ F(x)=x-tanx+§ D/ F(x)=x-tanx-%

x%=2x+1
x

Cau 102: Tim mdt nguyén ham F(x) ctia ham sb f(x) = biét F(1) = % Két qua la:
A/F(x)=xz—2—2x+lnx+2 B/F(x)=xz—2—2x+lnx—2

_ x? 1 _ x? 1
C/F(X)—?—2x+lnx+5 D/F(x)—7—2x+lnx—z

Cau 1037 Tim mot nguyén ham F(x) cua ham so 1(X) = V3x + 4 biet F(0) = Z. Két qua la:
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A F(x)==/@Bx +4)° +2 B/ F(x)=2/Bx +4)° - =
CIF(x) =2/@x+4)° += D/ F(x) =2/Bx + 4)* -~
Cau 104: Tim nguyén ham F(x) ctia ham s f(x) = x(x +2)2, ta dwoc két qua Ia:
NFX =%+ 1 ax? +C B/F(x) =" +2x2 +¢C
CIFX) =% +x?+C D/ Két qua khac.

Cau 105: Tim nguyén ham F(x) ctia ham s f(x) = x(1 - x)2°'6, ta dwoc két qua la:

1 1
A/ F(X) = m (1 - X)2017 + m(l - X)2016 +C

B/ F(X) = —— (1 — x)%7 — — (1 —x)?6 + C

2017 2016
—__1 4 N2017 4 1 4 52016
C/F(x) = T (1-x) * 5012 1-x) +C
—_ 1 . N2017 _ _1 4 _~2016
D/ F(x) = om (1-x) SoTe 1-x) +C

Cau 106: Tinh nguyén ham [ xvVx2 + 1dx, ta dwgc két qua la:

AFx) =V + D2+ C B/F(X)=; (Va2 +1)° + C
C/F(X)=z(VaZ+ D*+ C D/ Két qua khac.
) A=3
3x243x+3 A B c

+— &= B=2

x3-3x+2  (x-1)2  x-1 x=2

Cau 107: Ta co: f(x) =
c=1

Tinh [ f(x)dx = F(x) + C, ta dwoc két qua la:

AF(x) ===+ =+ —+C

(x-1)2  x+2

B/ F(x) = —%+ 2in|x — 1| + In|x — 2| + C
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C/F(x) =3ln|x—1|—ﬁ+ln|x—2|+€

D/ F(x) = —3in|x — 1| + 2In|x + 2| —ﬁ+ C

2x

Cau 108: Tim nguyén ham F(x) biét f(x) = — Két qua la:
A/ F(x) = §x3 — %(x2 —DVx?z -1 B/ F(x) = %x3 +%(1 — x?)V1 — x?
C/F(x)=2x% =2 + DVaZ + 1 D/ F(x)=22% +=(x2 + DVaZ + 1
Cau 109: Tim nguyén ham F(x) biét f(x) = xji:jl. Két qua 1a:
A/F(x)=x+In(x>—x+1) +C B/ F(x) =x - In(x>—x +1) + C
C/F(x)=-x+In(x>*—x+1)+C D/F(x)=-x-In(x*—x+1) + C
Cau 110: Tim nguyén ham F(x) biét f(x) = —* _ Két qua la:

sinx+cosx

Al F(x) = %(x — In|sinx + cosx|) + C B/ F(x) =

N | =

(x + In|sinx + cosx|) + C
C/ F(x) = %(x — In|sinx — cosx|) + C D/ F(x) = %(x + In|sinx — cosx|) + C
Cau 111: Tim nguyén ham F(x) biét f(x) = cosxcos2x. Két qua la:
Al F(x) = %sian + sinx + C B/ F(x) = —ésian —sinx +C
C/ F(x) = §6033x + cosx + C D/ F(x) = —icosSx —cosx+C
Cau 112: Tim nguyén ham F(x) biét f(x) = cosxcos2xsindx. Két qua la:
A/ F(x) = — 2—18 cos7x — % cos5x — 1—12 cos3x — icosx +C
B/ F(x) = — % cos7x — % cos5x + 1—12 cos3x + icosx +C

=1 1 _ L 1
C/F(x) = ~5 COS7X + — cos5x — C0s3x — —cosx +C
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D/ F(x) = —%cos7x + %cosSx — 1—12c053x + %cosx +C
Cau 113: Tim nguyén ham F(x) biét f(x) = VxsinVx. Két qua Ia:
A/ F(x) = -2xcosvx +4+/xsinyx +4cosvx + C
B/ F(x) = -2xcosv/x -4+/xsiny/x +4cosx + C
C/ F(x) = -2xcosvx +4+/xsinyx - 4cosyx + C
D/ F(x) = 2xcosvx +4+/xsiny/x +4cosvx + C
Cau 114: Tinh nguyén ham [ xe* *1dx, ta dwgc:
Al F(x)=2eX**1+C B/F(x)=-e* "1+ C
C/F(x) = e***1+ C D/ F(x)=2e* +C

Cau 115: Tinh [ 2V%, %fdx. Két qua dang la:

Al F(x) = 2(2¥* — D)+C B/ F(x) = 2(2¥* + 1)+ C
C/IF(x)=2""+¢ D/ F(x) = 2V¥+1 +C
Cau 116: Nguyén ham cua f(x) = x(x1+3) :
A F(x)=3n|2|+C B/F(x)=2n| 2|+ C
C/ F(x)= 3 In "xﬁ|+ C D/ F(x) = 3 In |=2|+ CDap an:

U 87 8 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101

B X X X
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dU 102 103 104 105 106 107 107 109 110 111 112 113 114 115 116
b/a

o O w »r
>

Cau 117: Nguyén ham ctia ham sb f(x) = x2 = 3x + = Ia:
X

5 g B

AL s B E-Zic C.x-3x+lhx+C D.
32 3 a@lm X

3 2

%—%—In‘xhc

Cau 118: Ho nguyén ham cla f(x)=x"-2x+11a
A. F(x)=§x3—2+x+C B. F(x)=2x-2+C
C. F(x)=%x3—x2+x+C D. F(x)=§x3—2x2+x+C

1 1

Cau 119: Nguyén ham cta ham sb fx)=——=la:
X X

A. Tx—inx’+C B.nx-L+C  C.lnjx++ +C D. Két qua
X X

khac

Cau 120: Nguyén ham clia ham s f(x)=e* —e*la:
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A.%e“ _et 4 C B. 26" —¢" +C C. &' —x)+C D. Két qua
khac
Cau 121: Nguyén ham ctahamsd f x = cos3xla:
A. %sin3x+C B.—%sin3x+C
C. —sin3x+C D. —3sin3x+C
Cau 122: Nguyén ham cia ham sb f(x)=2¢" + la:
cos’ x

A.2e* + tanx + C B. e¥(2x - — —) C.e*+tanx + C D. Két qua

COS X
khac
Céu 123: Tinh [sin(3x—lydx , két qua Ia:
A. —%cos(Sx—1)+C B. %cos(Bx—1)+C C. —cos(Bx—-1)+C D. Két qua
khac
Cau 124: Tim f (cos6x — cosdx)dx 1a:

A. —%sin6x+%sin4x+C B. 6sn6x—5sin4x+C
C. %sin6x—%sin4x+c D. —6sn6x+sn4x+C
Cau 125: Tinh nguyén ham j L ta dwoc két qua sau:
2x+1
A. %In‘2x+1‘+C B. —Inj2x+1]+C C. —%In‘2x+1‘+c D. In2x+1|+C
Cau 126: Tinh nguyén ham jl 12 dx ta duwoc két quéa sau:
— 22X
A. In[1-2x+C B. —2In[1-24]+C C. —1|n\1—2x\+c 2 —+
2 (1-2x)

~ ~ ~

~
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a+l

T C (a=-1)
+1

A. I%dlenx+C B. jxadx=a

C. [a'dx="—+C (0<a=1) D. |
Ina

Céu 128: Tinh [(3cosx—3")dx , két qua la:

X X X X

+C B. 3sinx+ +C C. 3sinx+ +C D. —3sinx— :
In3 In3 In3 In3

Cau 129: Trong cac ham sé sau:
2
) f(x)=tan2x—|—2 (I f(x)= >
COS X

Ham sé nao c6 moét nguyén ham la ham sb g(x) = tanx
A. (1), (I1), (Il B. Chi (II), (IIl)
C. Chi (1ll) D. Chi (Il)
Cau 130: Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé sai

Jreren=L8
- 10.g() de= [ fyay. [ e(x)d

C. [ f@)+g() dv=[ fx)ax+ [ g(x)d
D. f kf (x)dx =k f F(x)dx (kla hang sb)

Cau 131: Nguyén ham ctia ham sb f(x)=(2x+1)° la:

dx=tanx+C

cos’ x

A. 3sinx-— +C

(Il f(x)=tan® x+1

+C

m >

A.%(2x+l)4 +C B. 2x+1)'+C C. 2(2x+1)*+C D. Két qua

khac
Cau 132: Nguyén ham ctia ham sb 7(x)=(1-2x)° la:

A.—%(I—Zx)6+C B. (1—2x) +C C. 5(1-2x)° +C D.
51-2x)*+C

Cau 133: Chon cau khang dinh sai?

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

A. Ilnxdx:l+C B. I2xdx=x2+C
X
C. [sinxdx =—cosx+C D. | 1 e=—ocotx+C
sin’ x

Cau 134: Nguyén ham clia ham sb f(x) = 2x+% la
X

A. x2—§+C B. x2+%+C C. ¥’ +3Inx’+C D. Két qua
x X

Cau 135: Ham s6 F x =e" +tanx+ C la nguyén ham cda ham sb f(x)nao?

1 x
— B. f(x)=¢"+— 5
sin” x sin” x

A. f(x)=e" -

C. f(x)=¢e"+

D. Két qua khac

cos’ x

Cau 136: Néu f f(x)dx=e* +sin2x+C thi f(x) blng

A.e" +cos2x B. ¢ —cos2x C. e" +2cos2x D. ¢ +%cos 2x
4
Cau 137: Nguyén ham clia ham s f(x) = = Ia
X
3 2x* 3 2x° )
A2 3¢ PR~ . C c. X 3mx*+C D. Két qua
3 x 3 x 3
khac .
Cau 138: Nguyén ham cuda ham so f(x) = 2sin3xcos2x
1 . .
A. —%cosSx—cosx+C B. §c055x+cosx+C C. 5cos5x+cosx+C D. Két qua
khac ] o
Cau 139: Tim ham so6 f(x) biét rang f(x) =2x+ 1 vaf(1) =5 ]
A x2+x+3 B.x?+x-3 C.x2+x D. Két qua
kKhac
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